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P iirillä  ta
Soittokunta harjotuksiin tänä iltana 

kello seitsem ältä.
Kaikki tenorilaulajat harjotuksiin  

tänä iltana kello 8 :30 . H a jo te lla a n  
lauluja tulevaa A la-C olum bian kesä- 
juhlaa varten sekä "Pikkupyhim yk- 
sen ja "Punaisen laukun" lauluja.

"V oipula” ensim äinen näyttäm öhar- 
jotus tänään kello  6 :30  illalla. Sama 
huom enna.

"Hallin Janne" h a jo tu s  tänään klo 
7:15 illalla. Jok ainen täsm älleen. 
Näyttäm ön jäsenet jotka olivat e ilen ­
kin. tänään m yöskin m ukaan. Seu- 
raava harjotus on torstaina samaan  
aikaan.

"Punanen laukku** ja "Pikkupyhi- 
mys" lauluha rjotukset joka päivä. 
Kuka ei pääse päivällä, tulkoon illalla 
kello 6.

lee Johnsonin kirjoitusta, jonka hän 
| julkaisi osastom m e nyrkkilehti "Soih- 
I dussa" agitatsionikom itean puolesta, 

sekä Riversin samaan lehteen ykrk- 
kääm ää kirjoitusta m yös agitatsioni­
kom itean puolesta. Sellaisilla ihm i­
sillä, jotka noin yhdessä yössä muut- j 

, tavat m ielipiteitään, kuten nuo osas­
tom m e hajoittajat, ei suinkaan ole  
ikävä tässä m ailm assa ja heidän t o i - ' 
m inta-alansa on äärettöm än laaja ja
toim intansa vaihteleva.

Toveri Lauri Brusila tu lee tänne  
j ja puhuu täällä kesäk. 4— 5— 6 ja ' 

7 päivinä. Mainittu kym ppisentin i 
klubi on hom m annut kenttäjuhlan  

j kesäk. 5 päiväksi vastapainoksi 9ru- 
| siian puhetilaisuudelle.

Mainittu klupi kuuluu olevan "tois­
taiseksi” vailla nimeä ja periaatteita. 
Päätarkoituksena lienee se 10 senttiä

h—ss-
PA N K H U R ST  V A PA U TE TTU . f

LONTOO, kes&k. 6 p. — Englanti- i 
lainen kom m unisti Ja "W orkers i 
Dreadnaught'* lehden to im ittaja  va- j 
pautettlln  viikko sitten  Holloway 
vankilasta, jossa hän on ollut neljä 
kuukautta  syytettynä kapinallisuudes­
ta. H äntä vastassa  oli suuri joukko 
rad ikaaleja  heilu ttaen  punaisia lip­
puja. V ankilasta Sylvia vietiin aam i­
aiselle. Hän moitti e tte i hänen oltu 
sallittu  käy ttää  m inkäänlaisia kirjoi- 
tusvälineitä  vankilassa ollessaan.

No. 132

"Esirippu laski viim eisen kerran.”

O scar Girard Berggren, Astoriassa  
tunnettu paremm in nimellä O scar Gi- 
iard, am m atiltaan näyttelijä, kuoli St. 
Maryn sairaalassa aikaain eilen aam ul­
la, sairastettuaan kolm isen viikkoa. 
Vainaja oli kuollessaan 32 vuoden  
ikäinen ja jätti jälkeensä vaim onsa, 
Mabel Garner Berggrenin, joka on 
m yös näyttelijä, sekä äitinsä ja kol­
me sisarta ja kolme veljeä. Berggren  
oli toim inut teatterialalla noin 12 
vuotta, ollen sillä ajalla useam pien  
eri teatterikom ppim ioiden palveluk­
sessa.

A storian S. S. O saston kenttäjuh- 
laa suosi kaikin puolin kaunis ilma.
Oli m ieltä virkistävää hijoittavassa  
läm m össä lojoilla kauniissa luonnossa, 
syödä juhliin tuotuja eväitä ja kuun­
nella ohjelm an suoritusta. Mieliala 
tuntui kaikilla olevan hilpeä ja ilta­
päivällä olletikin kokoontui kentälle, 
tai parem m inkin sanoen m äenrintee­
seen missä juhla vietettiin, sankka 
joukko.

O hjel massa oli runonlausuntoa, sa­
dun kertom ista, torvisoittoa, puhe ja 
välipaloina vielä kilpailua siitä, kuka 
tauluun kiinnitettyihin kalikoihin u se­
am m an renkaan saa nakatuksi. V ii- j 
m eksi m ainitussa hom m assa hikoili­
vat m iehet uutterissa yrityksissään, 
lo is e t  nakkelivat renkaita "kuin a-
kat", jota vastoin jotkut osottivat

n • o i -  I ja tanssim elkoista taitoa. rarhaim m an ennä­
tyksen, 195 pistettä, saavutti O ravai- _________
nen, joka siitä palkinoksi sai Marxin ! ._____ •
K allen “Pääom an".

V akavam m asta ohjelm asta puhut­
taessa on m ainittava lyhykäisyydessä  
O ravaisen puhe, jossa hän ly h y e sti. 
ja tiivistetyssä m uodossa selosteli ny-j 
kyaikaisen työväestön velvollisuuksia  

( nikamme edistynyttä työväen liikeh-
I tim ista kohtaan. Hän selitti äm m ät-j ra i(jjn M oskovan-kirjeenvaihtajfe tie - ' 

tijärje.tö li.kkeen  ja teollisuksittain j dottaa lehdelleen, e ttä  neuvoatohallf 
järjestyneen työväestön Am erikassa tua on an tan u j lausunnon, jossa pa! : 
vielä vallitsevaa lahkolaisuutta ja n iit-‘ jag tetaan  sg «‘ilkeäm ielinen NeuvostO- 
ten nurinkurisia käsitteitä va ltio llises-> v enaj££ vastaan kohdistettu  taistelu, 
ta toim innasta. Esitys oli k a ik in p u o-. jota am erikalaisen lehdistön välityk- 
iin sellaisenaan onnistunut ja asian sellä käyvät sen viholliset.” Lausun 
käsittely liikkui Kolm annen Kansain- nogaa sanotaan am erikalaisissa  leh 
välisen m erkeissä. dlssä olleen uutisia kuinka m uka Vc

Satujen kertom uskilpailuun otti näjällä  on pantu toim een joukkovan- 
vain kaksi henkilöä osaa ja kumman- git«emisia ilman syytä ja  sanotaan U e ilr« «  ai ayR.raa’ . n a7 f k ,i,l.IIja I
km jutut olivat siksi m eheviä ja n a - . n iiden  o ievan alvan kokonaan per2 i  ! Kuletam m  » '*mm‘,la h innoilla .,

— .......................................
Suom esta tullut kätilö

Miss Aino Nikkilä
1327  Franklin A ve., A storia, Ore.

Phone 730-R.
H ierontaa m yöskin. T oivon voit­

tavani paikkakuntalaisten suosion.

sevia, että vaikeata tavalliselle maalli-

U utisten urkkija.

YLEISIÄ UUTISIA!
—_________________________________f

Oikovat porvarien valheita
LONTOO, kesäk . 5 p. — D aily  He-

vailla ja siihen nähden naure ttavan

RÄÄTÄLI
Teen kaikkea am m attiini kuuluvaa  
työtä . Silitys, puhdistus ja kor 
jaus erikoisalana.

S. Hakola,

HYVIÄ PUITA
SAATAVANA

H yviä pihkasia polttopuita saa­
daan nyt $ 7 .5 0  2 rickiä, kotiin  
tuotuna. M ielelläm m e toisim m e  
heti 6 " n ek in ” kuorm an yhdellä  
kertaa.

CONSUMERS* DAIRY,
274 C om m ercial Street, A storia, Ore. 
Puhelin 1173.

HUOMEN ILTANA ON MAHTAVAT
TANSSIT

Klapin haalilla täksi- ja vanhaksimaaksi.
Alkaa kello 9 illalla. —  Sisäänpääsy 20 ja 30 senttiä.

MAKSAMME
2 7 5  Taylor A ve. U niontow n.

Parhaat am atöörikuvat valm istetaan

Modern Photo Studiossa
Tuokaa sinne film inne, ne valm iste­
taan siellä joutuin ja ehdottom asti 
hyviä. Edempänä olevat voivat lä- 
hettä filminsä postissa ja palaute­
taan ne seuraavana päivänä.

VALOKUVIA
otetaan ehdottom asti hyviä. K u­
vaam o auki sunnuntaisinkin.

Modern Photo Studio
523 Com m ercial St., A storia, Ore.

PERÄPUKAMAT
Parannetaan Leikkauksetta Smk. 46:50

T A R J O A M M E

‘’Hallin Janne.”

Tämä näytelm istä kuuluisin esite­
tään ensi lauantaina Klubin teatteris­
sa. Saadaksem m e jonkinlaisen käsi­
tyksen, miten suosittu näytelm ä on 
Suom essa, lainaam m e tähän erään se­
lostuksen, joka on painettuna kirjan 
takasivulle, ja se kuuluu: "Näytelm än  
"Hallin Ja nne" esitti ensim äisen ker­
ran tekijän teatteriseurue Porin teat­
teritalolla toukokuun 4 p:nä, 1917. 
Senjälkeen ovat tekijän johtam at teat­
terit esittäneet sitä kiertueillaan m el­
kein kaikissa Suoman kaupungeissa  
ja suuremm issa m aaseutupaikoissa jo 
yli 300  k e r t a a . . . ” . Yli koi me sataa 
kertaa siis mainittua näytelm ää on 
puolentoista vuoden ajalla esittänyt 
tekijän johtam at teatterit, mitä sitten  
teatterit, joilla on om at johtajansa. 
Täm ä osoittaa m eille selvääkin sel- 
vem m ästi, m iten suosittu ylläm ainittu  
näytelm ä on. Pitääkö täkäläinen  
väestö sitä arvossa, sen näem m e ensi 
lauantaina. Pääsylippuja saatavana 
nyt jo Klubin pallohuoneesta.

Kieltää antam asta pojalleen avio* 
liittolupaa.

Eräs huolestunu tisä, jonka poika 
on arm eijapalveluksessa Ft. Stevensis- 
sä, on lähettänyt C latsop kauntin kir­
jurille huom autuksen, että jos hänen 
poikansa saapuu kirjurin virastoon o t­
tam aan avioliittolupaa, niin on kirju­
rin kieltäydyttävä sitä antam asta ja 
samalla isä pyytää kirjuria' ilm oitta­
m aan naapurikauntien kirjureille sa­
man kiellon. Hän sanoo, että hänen  
poikansa on vasta 18 vuotias jo on 
m ieltynyt erääseen tyttöön, joka a«uj 
lähellä Fort Stevensiä. Isä antaa ym ­
märtää, että kuka tahansa, joka antaa 
hänen pojalleen avioliittoluvan, jo u ­
tuu tekem isiin hänen kanssaan. Että 
ei sitä vaan niin kaikki nuoretm iehet 
eukkoa ota, niinkuin itse ehkä k u v i ­
televat.

A uto suistui pengerm ältä alas.

W illiam Redding pidätettiin poliisin  
toim esta eilen illalla sen jälkeen kun 
hän oli ajanut autolla tienpengerm äl- 
tä alas Lewis and Clark tiellä eilen. 
A uto kuuluu tässä kaupungissa asu­
valle kapteeni Andrew Lee*lle ja sär­
kyi se onnettom uudessa pahoin.

Redding on ilm oittanut, että vaik­
ka auto ei kuulunut hänelle, niin ei 
hän sitä om in lupinsa ajanut, vaan oli 
hänelle siihen antanut luvan kapteeni 
Lee* n poika ja oli hän monta kertaa 
ennenkin ajanut samalla autolla. O n­
nettom uudessa auto vyöryi 14 jalkaa 
alas tieltä. K ysym ykseen, mistä ta­
pahtum apaikalle oli tullut verta, vas­
tasi Redding, että onnettom uudessa  
hänen nenänsä loukkaantui. Hän on 
pidätetty lähempää tutkim itta varten.

kolle päättää kum piko oli paremm alla typeriä kun sam assa uutisessa sano- 
puolella. —  Runoja lausuivat toverit j taan neuvostohallituksen tahtovan pa- 
H yrske ja Minnie H ietala sangen o n - , kottaa  Yhdysvallat avaam aan uudel- 
nistuneesti. leen nuhteet Venäjän kanssa.

Klo
päättyi

lähetyksistä Suomeen yksityisille tai pan­
keille, kunnes toisin ilmoitamme.

LÄHETYSKUSTANNUKSET—40c lähetyksistä alle 
$30.00; 50c lähetyksistä $30—40; 60c lähetyksistä 
$40—60 ; 75c lähetyksistä $60— 100. Jokaiselta seu- 
raavalta sadalta on lähetyskulut 25 senttiä.

TOVERIN RAHANVÄLITYSLIIKE 
Box 99, Astoria, OregonDR. DEAN

Sisäiset ja ulkonaiset verenjuoksut 
voidaan ehkäistä. V uotavat tai 
syyhyävät peräpukam at, paiseet 
ja muut peräsuolitaudit, lukuun­
ottam atta syöpää, voidaan paran­
taa täydellisesti leikkauksetta.

MINUN PA R A N N U STA PA N I ON:
Luonnollinen— säästäen lihaskudok­

set ehyinä ja vahingoittum atto­
mina.

H oito ilman leikkausta----ei tuota
sairaalle tuskaa eikä pelkoa jon ­
ka leikkaus aiheuttaa.

V apaa liikunto— hoitoni alaisena  
olevat sairaat saavat liikkua va­
paasti ja tehdä säännölliset päi­
vätyönsä, joutum atta tuskalliseen  
ja väsyttävään sairasvuoteeseen.

H oitoni on kivuton, ei mitään ikä­
viä ja vastenm ielisiä jä lkiseurauk­
sia. ei keskeytystä liike- eikä  
seuraeläm ässä. Sairaat pian tot­
tuvat hoitooni ja pitävät kontto­
rissani käyntinsä tavallisena v ie ­
railuna.

Lääkärit, jotka suosittelevat sairail­
leen parannustapaani, voivat ha­
luttaessa seurata sairaan mukana.

M UISTAK AA —  MINÄ T A K A A N  
TYÖNI. Jos en voi parantaa PE­
RÄPUK AM AANNE, niin maksan  
rahanne takaisin.

Parannettujen sairaiden nimiä lä­
hetäm m e pyydettäessä. K irjoitta­
kaa taikka käykää noutam assa  
vapaita kirjasia.

DR. DEAN
Second & M orrison Sts. 
PO RTLAND, OREGON.

K irjeessänne m ainitkaa tämä lehti.

le kaiken tavaran kotiin va­
paasti. A ntakaa m eille tilaisuus pal­
vella teitä.

UPPERTOWN GROCERY
& FRUIT CO.

Om istaja: JOHN PESONEN.
1353  Franklin A ve. U ppertow n. !
___________  Puhelin 224 .

Nax Rautapillerit
Ihm eellinen lääke y leiseen  heikon- 

tum iseen ja väsyneeseen tunteeseen: 
alakuloisuus, pahat unet. herm ostum i­
nen, huono ruokahalu, heikko ruuan-1 
sulatus, um pitauti, pahanhajuinen hen­
ki. paha maku suussa, pääntauti. N u i 
Raurapilleri ylösrakentaa voim aa ja 
elinvoim aa.

Nux Rautapilleri on varmasti taat­
tu. Täydellinen tyydytys. Ellei, niin i 
saatte rahanne takasin. Nux Rauta- 
pilleri on ylöapantu lasipurkkiin 100 
marjaa purkissa, hinta $ 1 .0 0 , yhden  
kuukauden hoito, eli $ 5 .0 0  6 pulloa, 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana ainoastaan

HELLBERGIN APTEEKISSA
ASTO RIA, OREGON.syyhysalvF

Porilandin ilmotuksiakolm en aikaan ityapäivällä  
ohjelm an suoritus ja kukin  

om alle suunnalleen tullakseen

"V enäjä ei tahdo pakottaa m uita 
m aita avaam aan suh teita  kanssaan", 
sanotaan tuossa lausunnossa. “Se 
ensisijassa  toivoo, e ttä  sen sisäisiin 

O saston haalille juhlia asioihin ei sekaannuttaisi ja  e ttä  se 
jatkam aan. pääsisi kum paakin puolta hyödyttä-

H aalille oli väkeä saapunut run- i viin suhteisiin  muun m aailm an kan«- 
»aasti kuulem aan siellä esitettävää ar- sa. Täm än pääm ääränsä se toivoo 
vokasta ohjelm aa, josta m ainittakoon saavuttavansa  solm iam alla sopimuk-

lähti 
illalla

S. S.

toverien Laura Lammen ja Felix  
H yrskeen runojen lausum inen, Esteri 
H einon lauluesitys, O tto Kiiskin kup- J 
letti. Maissi H eikkisen puhe ja Irja i 
Järvinin ja A une Ilvosen tanssi, sekä ‘ 
näytöskappale "Rajuilma.**

Kiiskin kupletti liikkui '‘puolueet­
tomilla aloilla" ja oli hauska esitys 
eräistä paikkakuntam m e p ikkutapau k-‘ 
sista. Esteri H einon laulu oli kaunis

sia
ta.”

ystävällisten  neuvottelujen kaut-

SUOMALAINEN SAUNA
yleisön  käytettävänä Perjantaina  
ja Lauantaina jälkeen klo 2 j. p. p. 

MRS. I. AREN  
8 1 — E. 2 e th  St. N. 

PO R T L A N D ,» OREGON.
M ONTA VILLA V A U N U .

Kansalaiset Huom!
K aikenlaista tupakkaa, ruokaa, k 
via, virvotusjuom ia y. m. PuÄteL 
talletetaan. •

Everyman's Club
2 4 3 y 2 C ouch St. Portland. Ore.

ITÄVALLAN MINISTERISTÖ 
ERONNUT.

VIENI, kesäk. 6 p. — Itävallan rai- 
nlsteristö , jossa pääm inisterinä toimi 
tohtori Mikael Mayer, on eronnut 
Se m uodostettiin viime m arraskuun 
20 päivänä.

Dr. Toivo Johnson
Room  4 0 5  M organ Bldg. 

PO RTLAN D, OREGON
T u n n i t :  9— 12, I— 4:3 0  ja so ­

pim uksen m ukaan.
Puhelin: Main 83 3 8 .

ta. ja erittäin onnistuneesti kunnos- H ELSIN K I, kesäk  (V ien in  R osta) 
tautuivat pikkuty ttösem m e tanssissaan. _  Neuvosto-Venäjän kauppavaltuus 
josta päätellen heistä kum m astakin j kuta gaapuI jänne toukokuun 5 päl- 
to i  kehittyä todellisia taiteilijoita, j o s 1 vänä.
heille vain asianm ukaista ohjausta

ITA-

Albina Transfer Co.
H uonekalujen ja pianojen muuttami­
nen erikoisalana. Lauantaisin ja sun­
nuntaisin piknikkiin ajoa sopimuksen 
m ukaan.— Puhelin: W oodlawn 1975. 

782 MISSISSIPPI AVE.

PORTLAND, OREGON

voidaan hankkia. FIUME TULEE JÄÄMÄÄN
Maissi H eikkinen käsitteli raskasta LIALLE.

puheensa aihetta "Historian m ateria- ROOMA, kesäk 7 p. — JugO-Sla- . V*3 vaiva« ihosyyhy, niin on
lism isen käsityksen edellytykset" sei-j vian ja  Italian välisen sopimuksen niin “he,post“  poiatafT^rierom alla^heon ' 
vätajuiseati ja huom attavalla ta ita -; tulee h lumen kaupunki ja meidän syyhysalvaa
vuudella. A ineessa itsessään olisi ai- sutaii.a  liite ttä v ä k si Italiaan. Porto  .m ulla o lette vapaa, 
hetta pitkään sarjaan esitelm iä, mutta Haros tulee sam an sopim uksen mu- : Hinta 
puhuja onnistuneesti oli valinnut sii­
tä johtavan langan ja pääpiirteinen ,
ytim en, josta käy selväksi, että nyky- ■ ‘sena päivänä  
aikaisen proletariaatin historiallisena  
tehtävänä on raivata tieltään aikansa KIITOSLAUSE. 
yli elänyt porvaristo, joka vain om ak­
si edukseen ja yhteiskunnallista anar­
kiaa synnyttäen, sekä suurien tuotta-

kaan jääm ään Jugo-Slavialle. Sopi­
mus allek irjo ite ttiin  kesäkuun ensi-

iltasin niin aa-

$1 .0 0 . —  Tilataan:

Hellberg Drug Co.
ASTO R IA , ORE.

j

POIS PORVARILEHDET 
TYÖLÄISTEN KODEISTA

E. KUNKEL
JALKINEKAUPPA

Täysi varasto  m iesten, na isten  Ja 
lasten  jalk ineita .

783 M ississipp i Ave., Portland, Ore.

OLEN A V A N N U T  VIRVOITUS­
JUO M A-, TU PA K K A -, SIKARI- 

JA SEK A TAV AR AK AU PAN

Freem ont ja M ontana kul

H. HUMMASTI
matsi.

SAUNA
7 9 2  M ontana A ve., Portland, O re. 

MRS. A M A N D A  WEST  
kello 3:lta iltapäivällä, 

avoinna Perjantaina ja Lauantaina

r  ----- —-----
TIL A T K A A  PUKUNNE MITTOJEN 

MUKAISESTI.
PUKUJA 4 5  dollarista ylöspäin.

H. JACKSON
RÄÄTÄLI MIEHILLE ja NAISILLE

Puhelin: Broadway 660.
94 Park Street, Portland, Ore.PAATTI MYYTÄVÄNÄ

_____ ....................  Colunibia-joen kalastus-mallia 22’ 10“x6’l0 ”, kone on
htike.no- tulivat viime keskiviikko-ilta-* takaosassa paattia, 8-10 hevösvoimainen Idän kone, 4 ‘cycle1, 
.ottama.-;na kantamaan minulle puut hinta kohtuullinen joutuisia myyntiä varten; käytännöllinen 
,uu eMa kotia ja myös toivat syömiset Pa^ ti “diver” verkkokalastusta varten. Paattia voi käydä

...........................  tarkastamassa rautatien vii------------  “ ~
Canneryssa, Uniontownissa.

Nöyrin kiitos kaikille rahani 
lahjoittajille, erittäinkin toi-i

jajoukkojen elinehdoista välittäm ättä ITI i h  C n  k  i lÖ i 11C j a  n i i l l e ,  jo tk .I l '
_ ______  _1__;______ L . 1 1 . . « ___i  ___  t___ , ■ ipitää hallussaan olevien ma 
jen avulla riistettäviään luonnottam as 
sa ja pakollisessa alam aisuu
Tuotannollisen asem ansa painostuk-1 , .............. a a - • . .  ..............................v v “ * ’  v **

iia .y « . i  aikom aan va iiank um ou k-; P  juomiset mukanaan. , ! tarkastamassa, rautatien vieressä “shopassa” Co-operative
( 0 . 8 )

PARTURI I. PUUSTINEN, 
831 Mississippi Ave., Port­
land, Oregon.

sella sysäsi 
sellinen porvaristo feodaaliaateliaton  
yhteiskunnan määräävästä asem asta  
syrjään, mutta saavutettuaan valta- 
asem an luutui ja muuttui taantum uk­
selliseksi. Porvaristo kehitti kuiten­
kin yhteiskunnallista tuotantoa ja 
saattoi niitten synnyttäm ien ristirii­
tojen kautta samalla liikkeelle sellai­
sia yhteiskunnallisia voim ia, joita se 
ei enää pitkältä pysty hallitsem aan  
ja kurissa pitäm ään, vaan jotka tuo- 
tannolisen asemansa vuoksi yhteis­
kunnallisten lakien pakoiltavalla voi­
malla tunkeutuvat esille ja kaikista 
niitten eteen asetetuista sulkulaitteis­
ta huolim atta tulevat raivaamaan it­
selleen tien ja pääsem ään lopulta 
luonnollisiin oikeuksiinsa. Kaikk

Kunnioituksella:
Mrs. Maria Hekala,

376— 39th St., Astoria, Ore.

1 0  E E K K E R I N
Farmimaa Walluskissa
lähellä A storia«. Melkein kaikki kyn­
nettyä, istutettu hedelm äpuille ja ta­
saista. Tien varressa.
Hinta v a in ...........$1,200.00

40 EEKKERIÄ

Rahaa Suomeen
VÄLITÄMMEPANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE

Maksamme kunnes toisin ilmotamme

Smk. 46.50 Dollarilta

Portlandin Suomalaiset
Tarvitessanne ruokatavaraa, tupak­
kaa, jääkerm aa, m akeisia ja virvoi­
tusjuom ia, käykää liikkeessäni, niin 
saatte tarpeenne täytetyksi.

F. A. Junttila
781 M ississippi A ve., Portland, Ore.

KAKSI KAUPPAA
147 K illingsworth Ave. 
Puhelin W oodlawn 663 
82 7 M ississippi Ave.
Puh. W oodlawn 1438

Fenning’s Bakery & Delicatessen 
"Paras alallaan” . C. Fen aing, omist. 
M eillä on taikka me teemme. Olem­

me ruuan erikoistuntijoita.

VICTOR MICKELSOfi
JALKINE-KORJAUSL1IKE, 785 Mi.- 
sissippi A ve., PORTLAND, OREGON.

HOTEL FREMONT
Puh saatavana aterioittain , päivittäin ja viikottain, j
Puhelin: W oodlaw n 4 3 . —  42  Frem ont St. —  PORTLAND, ORE.

MIKE TEVI ja CHAS. PIIPPO.

O hjelm a päättyi näytöskappalee­
seen Rajuilma *, jossa tov. Minnie 1 
H ietala edukseen esitti raivoaan ja 
m ustasukkaisen talon rouvan osaa ja ,

D . . .  , , . 1  Felix H yrske avutonta tohveiisankaria,
raikKakunnalta poism uuton ta k ia 1 • n ... , ,

m yydään uusi 5 huoneen "Bungalo"- J°* * arm a’. av‘o Puo<‘*° öisessä koh- 
m allinen talo. Rakennettu siten, että *«“ ksessa ei anna suun vuoroa, eikä 
alustaosaan voipi rakentaa 3 huoneen ; poulustautum isen m ahdollisuutta, 
huoneuston. Tontti 50x100 .

Hinnasta ja m aksuehdoista lähem ­
m in:

MYYTÄVÄNÄ
I poism
huoneen "Bungalo**-

I *
»ipi 
To

G. KOSKI,
W . Exchange St., Astoria, O regon.

_____________ _____________________(0 -7 )

YKSI I YIS-MYYNTI—  3-huoneen "boat j 
•  , * r* °  $ 2 7 5 .0 0 , m yydään!
$ 1 7 5 .0 0 ; I uusi Edison fonograafi, 
arvo $295 , yhden ylim ääräisen ‘d isk in '; 
kansaa, jonka avulla voidaan  
kaikentekoisia levyjä, arvo

soittaa

nä- l **a»»t* maata, puoli mailia Nasellesta,
m i nykyisen proletaanluokan taiste- a s  saa
lun liikkeellepanovoim at ja edellytyk- * * * r i t a ............................... $1,400.00
set tulivat esityksessä sen suppeudes- j
ta huolim atta selväpiirteisesti esille.

Postilähetyksiin nähden on voim assa lähetyksen konttoriim m e  
pum .spa.van kurssi. Sum m ille $ 1 ,0 0 0 .0 0  tai yli kannattaa
kurssia sähkösanom alla.

saa- 
kysyä

Täm än virkistävän päivän ohjel­
ma päättyi kilo I I, m inkä jälkeen  
kukin tyytyväisenä lähti kotiin har­
vinaisen leppeän yötuulen tuudittaes­
sa kulkijat kesäiseen tunnelm aan.

Columbia Realty Co.
378 Commercial St.

K O N E L A T O J A
HALUTAAN

LAHaI YSÏCVLUÏ : 40c ,Äi>etyksistä alle $ 30 ; 50c läbetyks. $ 3 0 — $40-  60c läbettyksistä $ 4 0 — $6 0 ; 75c lähetyksistä $ 6 0 — $ 1 0 0 . —

TYÖMIES FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 5 5 3 , SUPERIOR, WIS.

R ahaa Suomeen
Los Angeles, Calif.

O sastom m e hajoittajat, joista vii-

Tarvitsemme tottuneen suo­
menkielisen konelatojan, mie­
luummin sellaisen, jolla on. 
kokemusta käyttää Model 14 s 

i Linotype konetta. H
Paikka täytetään heti kun |  

hakija ilmaantuu.

Kurssi 
nyt. .  .46.00 S:mkaa

Dollarista

Herhal Sanitarium
252 Monroe St., Vancouver Ave. Kulmasaa.
O ttakaa W illiam Ave. (W . A.) tahi RUS8ei- 
Shaver (R. S.) ka tukaara  Monroe kadulle 

.P uhelin : Woodlawn 276 — Portland. Ore

MRS.
DR. WHEATLEY HOWE 

Indian, Tohtori
Han m enestyksellä hoitaa  Reum atism ia, L annetautla, kaikkia Her- i 
♦ Kr2 °n,Ili8Ia tau teja . A ntaa erikoishoitoa Siitlnelimille. Iho I
h udeille, Päänahalle  ja  Kasvoille. L ääkkeenä hän käyttää haude- J

p?ja. tee tä  Jota valm istetaan puiden kuorista, kasveista ja Kas- 
eu Juurista  kuten indianit. Ne täydellisesti puhdistavat veren, 

k asva ttavat voim akkaat herm ot ja lihaskudokset. Naisten taudit,
a a n a u k se t ja verenm yrkytys parannetaan . Teidän ei tarvitse 
saavanne yskää sateisina aikoina. — Raajarikoille Ja vanhoine 
m ansille annetaan  täysi hoito. Vapaahoitoa köyhille keskiviikkoina

 1.000 todistusta vaadittaessa.

___  ____  $6 .5 0  ja • m< kirjoituksessani kerroin, ovat nyt k v k C n C V ä
a lv s '2 2  • r*o , u  h»vyjä. kaikki nyt perustaneet kym ppisentin klubin. Si- j i L l ,  . —  , , i ,  ’ - a i *

$ 2 2 5 .0 0 ; I vaatearkku, arvo $75 ,00 , | «inpääsy klubiin m ak sa . 10 senttiä H a k e r lU lk S e t  S U O S ltU k S in e e n
nyt $25 .0 0 . M yydään torstaina, ke 
säkuun 9 päivänä, kello 6 :30  illalla. 

Boat H ousella". Roger's H otellin ta- 
lähellä kunnallialaituria.

( » • )

klubiin maksaa 10 ««t i k , m  . . . «  a a -- 
J* pääsee siihen jäseneksi kuka taban- ‘‘ih C t C t l3 \  j  O S O ttä C lld i

Klubin tulevan toim innan voi ar- P a C l f i c  Development Society,^ 
vala jo edeltäpäin kuin vain m u,.te- £ 0 X 9 9 ,  A s tO f ia ,  O r e g O lT

NIELSEN & LUNDBECK
Vanhin ja Suurin Suomalainen Pankkiiriliike Amerikassa 

24 STATE ST., NEW YORK, N. Y.
Haarakonttorit:

176 North Dearborn 8t„ Chicago, lii. 115 Cherry St., Seattle, Waah 

................................... ............................................ m l iu u n*

ARVOISALLE YLEISÖLLE
_  'S o n t a a  että olen avannut liikkeen -

787* Mississippi Ave. Ä
\a ra sto ssa n i on naisten, m iesten ja lasten vaatetustarpeita, lenmkikankai!*-
k . L u  ,  #V’ raa- • H.yVÄUÄ tavaralla- huokeilla hinnoilla ja r e h d i t  
kaupalla toivon .aavan , yleisön  kannatuksen. —  K uun,eduksella.

MISSISSIPPI A V E ., /. w. LAKSO PORTLAND, OREGON-

jotk.Il

